



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 560/2023/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 110, de 22/06/2023, vinculada à solicitação eletrônica nº 15346, que removeu a servidora CRISTINE MARISTELA LIMBERGER LANGE, Secretária Executiva, SIAPE 1895350, conforme segue:

onde se lê:

"Art.1º Remover, a partir de 22/06/2023 [...]".

leia-se:

"Art.1º Remover, a partir de 23/06/2023 [...]".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 113, de 27 de Junho de 2023.